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Trento, 10 aprile 2026

Al Presidente del Consiglio
comunale di Trento Silvia Zanetti
Al Sindaco del comune di Trento
Franco Ianeselli

Interrogazione n∞

Programmazione quadriennale degli interventi ASIS sui campi

da calcio cittadini (Periodo 2026-2030).

Premesso che:

La gestione e la manutenzione degli impianti sportivi calcistici della citt‡ di Trento sono

affidate ad ASIS, che opera sulla base di piani di investimento concordati con

líAmministrazione Comunale.

Molti dei manti sintetici e delle strutture di servizio (spogliatoi, illuminazione, tribune)

presenti sul territorio comunale stanno raggiungendo il termine del loro ciclo di vita

tecnica o necessitano di adeguamenti normativi urgenti.

» fondamentale per le societ‡ sportive del territorio poter contare su una

programmazione chiara degli interventi per pianificare le attivit‡ agonistiche e le

iscrizioni dei giovani atleti senza incorrere in improvvise chiusure dei campi.

Considerato che:

La pianificazione degli interventi deve necessariamente guardare oltre líimmediato

futuro, coprendo líintero arco del mandato amministrativo per garantire un'equa

distribuzione delle risorse tra i quartieri e i sobborghi della citt‡.

Tutto ciÚ premesso,

Interrogazione a risposta orale
n. 184/2026

C_L378-184-13/04/2026 - Interrogazioni risposta orale - Cons 2025-2030



Si interroga il Sindaco e la Giunta per conoscere nel dettaglio:

Quale sia líelenco completo e dettagliato degli interventi di manutenzione straordinaria,

rifacimento manti e riqualificazione strutturale previsti per i campi da calcio di Trento,

suddivisi per le seguenti annualit‡:

2026-2027

2027-2028

2028-2029

2029-2030

Per ciascuna delle annualit‡ sopra indicate, quali siano gli specifici campi sportivi

interessati dai lavori.

Se per i campi individuati si tratter‡ di semplice manutenzione del manto, di

trasformazione della superficie di gioco o di interventi sugli edifici pertinenti.

Quali siano le fonti di finanziamento previste per tale piano quadriennale.

Quali misure si intendano adottare per garantire la continuit‡ dell'attivit‡ sportiva delle

societ‡ interessate dai cantieri durante i periodi di inagibilit‡ delle strutture.

A norma di regolamento si chiede risposta in aula

Gruppo consiliare

Lega Salvini Premier

Cons. comunale Devid Moranduzzo

Cons. comunale Loris Ioriatti

Nota díufficio. Trasmesso via PEC. Ricevuto il 10.04.2026, ore 14.32.
Firme su originale: Moranduzzo (trasmissione da domicilio digitale)


